

Грузия: Тбилиси, Батуми, Кутаиси

Продолжительность: 7 дней

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Грузия, Тбилиси, Батуми, Кутаиси

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от Бесплатно	
Включено в стоимость: <ul style="list-style-type: none">• Транспортное сопровождение на всем маршруте на комфортабельном автобусе.• Страховка• Экскурсовод и групповод• Проживание в в Тбилиси 2 ночи и 3 ночи в Батуми• Питание 5 завтраков	Оплачивается отдельно *: <ul style="list-style-type: none">• Канатная дорога – 5 лари• Обед в Аджарии в грузинской семье – стоимость уточняется, ориентировочно 2500 руб.• Ужин в национальном кафе – от 50 лари• Другие расходы согласно программе тура• Сувениры и доп. питание
Дополнительные услуги: <ul style="list-style-type: none">• Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB	

Описание тура

Приглашаем Вас отправится в увлекательное путешествие в прекрасную Грузию! Грузия - страна сказочной природы, волнующих гор, таинственных древних замков, крепостей, загадочных пещер. Она встречает вкуснейшей традиционной кухней и изысканным кахетинским вином и ласковым Черным морем.

Программа тура

День 1

Отправление накануне днем из Анапы, Новороссийска и Краснодара (более точное время отправления уточняется накануне отправления автобуса). Ночной переезд.

День 2

Прибытие утром на **Российско-Грузинскую границу Верхний Ларс**. Прохождение границы. Встреча с местным экскурсоводом. Завтрак в кафе (за доп. плату).

И далее наш путь будет проходить по Военно-Грузинской дороге (Дарьяльское ущелье). Красота Военно-Грузинской дороги не нуждается в описании, ее надо просто увидеть.

Далее мы продолжаем свой путь. И мы поднимемся на высоту 2395 м на **Крестовый перевал**. Здесь же мы посетим **«Арку Дружбы»**, сооруженную в честь дружбы народов России и Грузии.

Насладившись ни с чем не сравнимыми по красоте видами, мы отправляемся далее, и на пути к Тбилиси нас ждет еще одно прекрасное местечко Средневековый **ЗАМОК АНАНУРИ**. Ананурский архитектурный ансамбль является одним из лучших памятников позднефеодальной Грузии. С 2012 года крепость имеет статус Мирового наследия ЮНЕСКО.

Прибытие в Тбилиси. Размещение в гостинице. Небольшой отдых с дороги. И мы отправляемся **знакомится городом Тбилиси**. Прогуляемся по вечерним улочкам этого прекрасного города, почувствуем колорит этого удивительного города. Знакомство с Тбилиси не оставит вас без восхищения.

Вечером нас ждет приветственный ужин в национальном кафе с застольем и программой (по желанию).

День 3

Завтрак. Освобождение номеров. Обзорная экскурсия по городу. Столица Грузии уникальна. Она стоит на нескольких горных холмах, на которые ярусами «заползают» старинные кварталы города. Тбилиси – это еще прекраснейшая река Кура с ее невероятно красивыми берегами - скалами и необыкновенными мостами.

«Старый Город» – исторический центр Тбилиси, находится у подножья горы Мтацминда (Святая Гора). Почти все здания Старого Города – исторические или культурные памятники, здесь круглосуточно кипит жизнь.

Тбилиси, одно из немногих мест в мире, где мирно сосуществуют рядом в Старом Городе православный храм, католический собор, синагога и мечеть.

Мы посетим с вами **Собор «Метехи»**, основанный в 13 веке.

Мы прогуляемся по уникальному мосту **МИРА** – это современный, очень необычной формы, стеклянный мост через реку Куру.

А еще у нас будет дегустация вин в **подземном рынке «Мейдан базаре»**. И это далеко не все что вы увидите в этом прекрасном городе. Обед в кафе города (за доп. Плату).

И мы **отправляемся в Батуми**. Переезд ориентировочно 6 часов.

Позднее прибытие. Заселение в отель. Отдых.

День 4

Завтрак. Обзорная экскурсия по Батуми. Солнечный, доброжелательный и очень колоритный город на берегу Черного моря. Вы пройдете по его ухоженной современной набережной, заглянете в турецкий квартал, увидите старинные мечети и церкви. Гид расскажет, почему у Аджарии собственный флаг, как Батуми связан с греческой культурой и почему здесь так много казино.

Знакомство с городом мы начнем со Старого города с его мощеными улочками и малоэтажными постройками, пройдем по трем батумским площадям, Европы, Театральной и кусочке Италии - Пьяцца. После заглянем в турецкий квартал с пестрыми магазинчиками и характерным восточным колоритом, увидим мечеть Орта Джаме, построенную в 1866 году. А на улице Руставели — главной артерии города — вы понаблюдаете за батумскими контрастами, когда высотные здания соседствуют с уютными дворами, а европейская архитектура — с османскими постройками.

Далее мы прогуляемся по живописной набережной, отыщем бамбуковую рощу, японский уголок и Летний театр. Насладимся лазерным шоу поющих фонтанов. Это незабываемое шоу, от которого просто невозможно оторвать глаз - разноцветная струя воды поднимается к небу под звуки музыки.

После посетим местный символ любви — Батумскую гигантскую металлическую любовь подвижной статуи Али и Нино. Статуя представляет собой фигуры женщины и мужчины. Они стремятся друг к другу, в течение 8-10 минут они двигаются очень оригинально и красиво. А в конце они сливаются так, что как будто одно целое – бесподобно красивое зрелище. Не забудьте зарядить телефоны.

Памятные фото гарантированы.

Свободное время.

День 5

Завтрак. Сегодня мы едем в Аджарию. Аджария — гармония природного и рукотворного. Путешествие в горную Аджарию — это постоянное наслаждение видами! Сегодня вы полюбуетесь реликтовыми лесами,

горными ущельями и бурными реками, а также слиянием двух рек Чорохи и Аджарисцкали, надышитесь чистым воздухом. И среди красот природы перед вами предстанут арочный мост времен царицы Тамары — Махо и Махунцети. Мы расскажем, как этот и другие подобные мосты Аджарии не разрушаются веками, и расскажем о правлении великой женщины, о «Золотом веке» грузинской истории. Так побываем у живописного 48-метрового водопада Махунцети, сделаем массу умопомрачительных фото.

Продолжая экскурсию, мы проедем по еще одному подвесному мосту и попадаем в горное село Мирвети, где вы увидите аутентичный быт местных жителей. Здесь же пройдем по самшитовой роще к «водопаду любви» — Мирвети.

Кроме того, вас ждет Национальный парк Мачахела с удивительной природой: вы полюбуетесь ступенчатым водопадом Чхутунети, пройдете по Мачахельскому ущелью и посмотрите на него с высоты смотровой площадки.

Вишенка на тортике!

Кульминацией насыщенного тура по Грузии, станет супершоу – ты попадешь в невероятную грузинскую семью, от которой, можешь не сомневаться, у тебя будет захватывать дух! Что тебя ждет? Мега увлекательное национальное шоу грузинских танцев, вкуснейший обед с бесподобно-вкусных горных продуктов вприкуску с вином или чачей, как пожелает твоя душа. А еще подарок - ты тоже сможешь принять участие в этом шоу, и попробовать научиться азам грузинских танцев. А также вас ждет фотосессия в национальной грузинской одежде. Готовьтесь! Это будет невероятно красивое шоу, мега эмоциональный запоминающийся вечер, уходить не захочется, но мы умеем уговаривать.

Возвращение в Батуми. Свободное время.

День 6

Ранний завтрак. Отправление автобуса в г. Кутаиси. Обед в кафе (дополнительно). Посещаем 2 храма в Кутаиси:

Храм Баграта-Баграта, или собор Баграта, был построен во времена правления Баграта III, в 1003 году, и являлся главным собором единого королевства Грузии. Храм освещен в честь Успения Богородицы. Раньше он был частью огромного дворцового комплекса. Здесь проходили самые важные события царства, например, в XI веке коронация Давида Строителя происходила именно в этом соборе. Храм виден практически из любой точки Кутаиси, так как он расположен на холме Укимериони. Он значительно пострадал во время русско-турецкой борьбы в XVIII веке и был восстановлен в наше время. Некоторые старинные фрагменты храма частично удалось сохранить. Прежде собор был украшен лепкой и резьбой. Пол и стены внутри украшала мозаика, её можно увидеть и сейчас. В вестибюле находилась фреска с изображением Богородицы. Это монументальное и величественное строение, представляющее памятник кавказской средневековой архитектуры. А с вершины холма, на котором расположен храм Баграта, можно увидеть не только весь Кутаиси, но и Рачинский хребет вдали.

Монастырь Гелати- Гелатский монастырь был построен в 12 веке и является одной из самых значительных средневековых построек в Грузии. Он находится в 11 км к северо-востоку от Кутаиси на возвышении в горах и состоит из большого храма Рождества Богородицы, двух небольших храмов, звонницы и академии. В начале 12 века царь Давид Строитель решил основать монастырь в честь победы в битве — именно так в этих местах и появился собор Богородицы. С Давидом Строителем связан так называемый «золотой век» грузинской истории, а собор стал в те времена символом этой эпохи. Чуть позже были пристроены еще два храма (Николая Чудотворца и Георгия Победоносца) и звонница. В те годы в монастыре располагалась Гелатская Академия, которая была важным образовательным, культурным и религиозным центром Грузии. В 16 веке Гелати сильно пострадал от набегов турков, были сильно повреждены фрески на стенах, считавшиеся лучшими на всем Закавказье. Некоторые цари были похоронены под стенами монастыря Давид Строитель, Давид Нарини и другие. Переезд в Тбилиси. Размещение в отеле.

День 7

Завтрак. Освобождение номеров.

В продолжении знакомства с Тбилиси, мы поднимемся и прокатимся через весь Старый город к **крепости Нарикала**. Крепость «Нарикала» - является душой Тбилиси. **Канатная дорога в Тбилиси** – это тоже своего рода достопримечательность, современная, надёжная и очень быстрая. При таком подъёме кажется, что весь город лежит как на ладони. Мы посетим Квартал серных бань (Абанотубани) - древнейшая часть Тбилиси. Здесь зародилось первое поселение тбилисцев.

И в завершении нашего путешествия по Грузии мы посетим древнюю столицу Грузии – **МЦХЕТУ – город-музей**, внесенный в число памятников Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Здесь нас ждет посещение **древнего храма-монастыря Джвари** (VI в.).

Вот такая она – древняя и очень красивая Мцхета. Попав сюда просто невозможно не восхититься древними святынями первой столицы Грузии. А самое главное – всё это придаёт столько силы и одновременно столько спокойствия, что душа человека здесь находит комфорт и успокоение.

На этом наше прекрасное путешествие по Грузии завершается, и мы довольные и наполненные новыми впечатлениями отправляемся домой!

Проживание

Гостиница в Грузии

Места отправления

Новороссийск

17:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Анапа

16:00, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка)

Краснодар

19:30, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"